il
W
St
%
I

1. TE4
THE4 SN 6 R RAENIEED e TF
T4 SRy R s L T R T 4k
2. THEHNE
1)  HEI4 Rl || EE ST E R P
2) £ I & B HHMERr T
3) T i 169 H [ H S0 64 TH12H
= AF0 6412 H27H
4) TEyE

ELAma  JuN TR )R




(IR VR o - i AR I T 54

it
W
=
%
I

TH4 | F6 FEEIENEEYMES TF

TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A BN
JE BEHERT 2 1 12, 588, 305
BT T = 1 4,914, 922
EEARI I AT T 2 1 3,849,900 |# -} V-u 313 m
()
PTV=A"=" 1 Gr-B-4E 100mPA b phAR 4 IE T
5 (-4l T = 1 1,065, 022 |H=7% (REKT) B (AT 127 m
& 1. 1m 2v7)-MsSA
HEYE T Y 1 4,093, 034
By L = 1 85, 191 | BZEME (R - 575 B (AT fi s 127 m
& 1. 1m 2v7)-MsSA
e ALEE T Y 1 4,007, 843 | BiLG R AR AL E 123.92 t
()
BEED - V-
B8 A St 1.32 t
BV BE A
A Y 1 3, 580, 349
Wi fi T eV 1 2,098,039 | (AR5 HEMHE 313 m
()
BB - V-
AEEHE T Y 1 1,482,310 |AZFHEZHES 1 =
BT E A E 1 F2V
(&)
[ERAE Xy = 1 12, 588, 305
IR 2 1 2, 505, 800
BISTI S = 1 245, 800
Bl s gy 2 1 58,800 |JEMEHERYFAT -IERE 1 £

TAZIEE LN )R




(IR VR o - i AR I T 54

R PERE
THEL | A6 FERFENREEHIENS T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N

BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 187, 000
sty (R L) 2V 1 2, 260, 000
ol T 2V 1 15, 094, 105
e R E20 1 8, 307, 000
T AT 2V 1 48, 039, 322
— e PR E20 1 8, 100, 678
N E20 1 56, 140, 000

-2 - E ta2@d Ui




(MR VA AR AT 41

il
W
>
%%%
I

TH4 | F6 FEEIENEEYMES TF

TEXS5

i i WAL

il il 2

ﬂlj“

B HERT

X

ATET

X

TAT 7 MEEE T

X

T B GRE )
BAEITyvrT/ RC-40 11 L0 &2
g REER)
AR EET A2, (13) &i%EE 40mm 1. 4AnAiH;
(184 v ¥t v JE50mmEd T)

100mm ;

22

22

m2

m2

BT T

1,551, 624

B 1Al T

1,551, 624

HRYE (RAIHT) B 1AM
M 1o1m av7)-MEsA
HRYE (RAIHT) B 1AM
M LoIm 7" VEAbav))=b7" ny ) A

164

16

784, 528

219, 282

TR X R
(&)
WA FE) KE1-FE5 - 307 15em# JE 1. Smm
PEAKPESHER

TR X R
(&)
R FE) KHI-F05 - 305 15em# % /1. Smm
PkMESER 6

180

14

565, 246

a2 X R
(&F‘ﬁ)
AR FEE) BEAE 15em 1. bmm HEKMEARHLEA

(EﬁﬁTE i
(&)
%@ﬁ?@ﬁﬁ74&mELMm%*@%%ﬁ

(Er‘ﬁﬂﬂ: i

440

290

-3 - E ta2@d Ui




;
T
iy
=
I

(MR VA AR AT 41

TH4 | F6 FEEIENEEYMES TF

TEHEX Sy - THE - R B {7 % & # il pall 2! R
(&)
R TE) KED-F5 - 30T 15em#aR JE 1. Smm
PEKMEREER
SN = 151, 840
/NIRRT = 151, 840 | A5kt 1 e
(&)
BFER £260.5 FER & 3.35m 2KLLT ;
TEERARAR 1 %
(&)
HEE LRI RL 600X 1000 1L 27 tvbva
CCTVER{H L = 433, 158
e+ T 2 56,526 | K& D 1 X
+4)
FEHA O-27) 1 X
THp /B GEHE)
T wb AT 1 2V
W G- IR Y L& Te) 1=22. 8kn ;
Uz e YU 1 2V
+4)
TREHARE T 2 164, 700 | HATH —VHEEHE 1 (E10
¢ 800X 1500mm 18-8-40 (B 4F) ;
TREHARE T 2 168, 500 | HATH —VHELHfE 1 (E10
$ 800X 1600mm 18-8-40 (FF1F) ;
B - Bl AR T 2 43,432 | Huh o AE 61 m
FEP ¢ 30 1% ;
PR RS AT ey — MG 60 m
150mm X 50m 2% ;
A RYA 8 fiE
FEP ¢ 304 ;
HEE L = 245, 338
-4 - E A2 s SN 7




(MR VA AR AT 41

s foAs =
FEAENGRE
TH4 | A6 R AR NSRS T
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A BN
B A= T = 1 123, 655 | B CREWT - #i53% B5 LR A fc s 164 m
& 1. 1m 2v7)-MsSA
BHEMT (RN - B2 5 1R M) fi 2= 16 m
Mt 1. 1m 7" VEgabav))=p7" nyJ A
HEYHE L T Y 1 98, 101 | &lZERR LI 130 m
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
A IR A 23 m2
TAT7 MR EEERRE 15emlL T
TE LB T =Y 1 23,582 | BGE M 0.9 m3
TA77V MR 1=5. 4km ;
RISy 0.9 m3
TAT7 bk (2. 20t/m3) ;
B8 A S 1.88 t
BV BE A
A Y 1 634, 740
AEEHE T Y 1 634, 740 | 22 E L E R 1 =
BT EE A E 1 F2V
(&)
[ERAE Xy = 1 3,871, 687
IR 2 1 1, 264, 883
BISTIGE: = 1 207, 883
Hefif & 2 1 52,883 |RIEFAA (HaEE) 1 X
IR s IR 1 X
BGRESCGES (5 1) = 1 155, 000
B (FEHL) = 1 1, 057, 000
T = 1 5, 136, 570
-5 - E+A8m SN T S




(MR VA AR AT 41

A PNERE
THEL | B 6 FEERAENHEEES TH
THEXSy - LA - FlR W7 # & Ll Gl 2] G
B B 2V 3, 358, 000
R N ] 2y 8, 494, 570
-6 - E75EE SN i e




(e VR Rl T A% BT 4

il
W
St
%%%
I

T=E4

N6 KRS WA IE A ES T

TEXS5

i i

WAL

ﬂlj“

B HERT

X

ATET

X

TAT 7 MEEE T

X

T B GRE )
BAEITyvrT/ RC-40 11 L0 &2
g REER)
AR EET A2, (13) &i%EE 40mm 1. 4AnAiH;
(184 v ¥t v JE50mmEd T)

100mm ;

2,430, 134

418, 026

e il = X R
(«zF‘ﬁ)
AR FEE) EHE 15em 1 bmn HEAKMEAHLIEA

(Eﬁﬁl: i
(«zF‘ﬁ)
ARV FEE) WA 15em 1. bmm HEAKMEAHLEA

(Er‘*ﬂti hi
(&)
?ﬁ%ﬁfﬁi@] 77 45cm JE1. bmm HEAMEAHLEA
(ﬁrﬂti hi
(&)
R FE) KHI-F0 - 305 15em# 5 /1. Smm
PEAK PSR

460 m

20 m

54 m

99 m

154, 039

a2 X R
()
iﬁ%ﬁiﬁ%@ S 15em JE1. 5mm HEAKMEAEEES

310 m

1, 858, 069

PTERE T
()
VAR ) FEM 150m JZ 1. Smm PEK A

2,390 m

TAZIEE LN )R




(e VR Rl T A% BT 4

il
W
>
%%%
I

TH4 | F6 FEEIENEEYMES TF

LKy - LA - FER

WAL

%

;K\
=
o
=
o
%

KWTE i 440 m
(&ﬁ)
VAR TS AR 15em JEL Smm HEAKPESREES

é§ﬁﬂ‘t[ﬁ i 54 m
()
%@ﬁ?@ﬁﬁ74&mELMm%*@%%ﬁ

(Er‘ﬁHTE hi 330 m
(&)
WA T8 KEN-FE 5307 15emif 21, 5mm
PEkMaLEA

ARARIL[RE L

4,074, 600

7 VERAME 9 L (R BRER)

4,074, 600

6800 ;

W15 SRRk AR 1 & P
(&)
790 ;

W15 SRRk AR 4 fi T
(&)
$ 780 ;

W15 SRRk AR 2 (£l
(&)
6750 ;

#
3
|

CCTVER i L

182, 632

EELT

11,503

RYE Y 1 2V

L1

-8 - E ta2@d Ui




(e VR Rl T A% BT 4

Vavarel =
FER N E
TH4 | A6 FERAE NSRS TH
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
FEHA O-27) 1 =X
THp /B GEHE)
b 1 X
T+ Cadl- EAEY &) L=13. 6kn ;
¥ 2Ly 1 X
+4)
TREHARE T 2 1 168, 200 | HATH —VHELHEE 1 (E10
$ 800X 1600mm 18-8-40 (i 1F) ;
B - Bl AR T 2 1 2,929 | Ml 3 m
FEP ¢ 30 14~ ;
IR AR ke — R 3 m
150mm X 50m 2% ;
ISR 2 fiE
FEP ¢ 30/H ;
HEE L = 1 7,498
& L L 2 1 7,019 | &fEERR G 9 m
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
EhAE AR AR 2 m2
TA7 7V MERZE R BHZENRUE 15emlA T
TR AL T = 1 479 | ER 0. 08 m3
TA77Vb% L=15. Okm ;
ARy 0.08 m3
TA77 ik (2. 20t/m3) ;
= =X 1 1, 458, 060
AEEHT £ 1 1, 458, 060 | A3 id 5B i B 1 =
RIE G B 1 =X
(&)
BT 7 1 8,156, 171
R % e 1 2,022,476
-9 - E A2 s SN 7




(e VR Rl T A% BT 4

S g =
FEAENGRE
TH4 | A6 R AR NSRS T
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A R
BISTIGE: = 1 312, 476
T < 1 23,476 | UIEARE (AE ) ! A
IR s IR 1 F2
BGRESGESE (5 L) = 1 289, 000
B (FEEHL) = 1 1, 710, 000
T = 1 10, 178, 647
Bl gy 2 1 5, 965, 000
T =5l = 1 16, 143, 647
- 10 - E+A8m SN T S




